

國際華人宣教協會

Chinese International Missions, Inc.

01.01.2023

新年的靈修信息: 我不以福音為恥

~文耀銘牧師

你有不敢傳福音的經驗嗎?你為甚麼不敢呢? 是甚麼人讓你不敢跟他講福音 呢?

使徒保羅對羅馬的信徒說:「我不以福音為恥,這福音本是神的大能,要救一切相信的...」(羅馬書 1 : 16)為甚麼保羅這樣强調他自己不以福音為恥?他是要告訴羅馬城的信徒,向羅馬城的人傳福音不會令他膽怯,也不會令他羞於啟齒,他敢去羅馬城傳福音。他在前面的一句說:所以情願盡我的力量,將福音也傳給你們在羅馬的人。(第15節)

羅馬城是羅馬帝國的首都,聚集了整個帝國的精英,能在這裡居住的人不單會為自己感到自豪,而且,事實上,他們確是帝國最優秀的人才。今天,在尊貴的王侯將相面前,有些信徒可能不敢開口傳福音,以為福音的內容會讓對方感覺得不夠偉大;在一群高傲的高級知識份子面前,有些信徒思想裏可能有些障礙,以為福音的內容簡單得讓對方感覺愚昧,達不到他們哲學與思想的水平。在這些人面前,傳福音的人可能會感到怯懦。但保羅堅持自己不會有這樣的想法,他敢去羅馬城傳福音的原因是「不以福音為恥」。

要勝過自己「不敢傳福音」的心理,就要在思想上有比環境更強的信念。保羅不以福音為恥的原因,是因為他知道「福音是神的大能」。事實上,在一般人看為簡單的救法,甚至看為愚蠢的道理,福音卻是「神的大能」的表現,也是「神的公義」的啟示。保羅深知道羅馬人會嘲笑傳福音的人,甚至逼迫他們,但保羅在思想上有「福音是神的大能」的信念,所以他要去羅馬傳福音。

另一方面,要勝過自己「不敢傳福音」的心理,也要在知識上有比障礙更強的內容。為什麼「我不以福音為恥」,因為我知道神的大能厲害,神能夠拯救一切的人。無論對方是尊貴的王侯將相,是高級的知識份子,是狂熱的宗教人士,是頑固的鐵石心腸,福音都是神拯救及改造人的大能。我知道神能救一切相信的人,無論什麼人,只要真誠的相信,福音都有果效。「得救」的唯一條件是謙卑的相信,神在相信的人內裡的作為是超過我們想像的,而神作為的奇妙也是超過對方預期的。

得救的人最初聽到我們傳的福音後,心靈裏看見到神的公義,知道自己是一個滅亡的罪人;心靈裏又感受到神的憐愛,知道自己可以藉著耶穌祈求神的赦罪,就決定相信基督,接受基督,倚靠基督,跟隨基督。這樣相信的人必定得著基督為他贖罪,脫離罪惡與死亡的權勢,被神稱義,得著永生。相信的人又與神和好,被父神收納為兒女,受了聖靈為印記。今生,有神的同在,聖靈的培育;將來,身體復活,得享榮耀。福音的範圍涵蓋時間的始終,福音的果效廣及整個人類與所有被造物,福音的內容博大精深,這樣的福音怎會是不夠偉大呢?這樣的福音怎會是不

華宣董事會

文耀銘牧師(芝加哥) 何崇熙牧師(大洛杉磯) 羅志傑牧師(休士頓) 張惠明(苗必達) 潘唐芳齡(庫伯帝諾) 江維航(聖荷西) 畢文肖鳴(灣區)

李正榮牧師

加拿大華宣總幹事

關以撒牧師

澳洲華宣董事會主席 謝健新牧師

巴西華宣委員會主席

羅家棟牧師 柳葉丹傳道(副主席)

華官同工

總幹事:

行政(半職): 黃王雅麗 編輯(半職): 曾鄭德怡

P.O.Box 700185 San Jose CA 95170-0185 · USA

TEL (408) 489-3508

Www.cimusa.org

夠高深呢?這樣的福音怎會是傳遞的人的羞恥呢?相反的,傳福音的人當 然不以福音為恥。

下次,當遇上我們不敢傳福音的對象時,我們要有這樣堅強的信念:堅定相信這福音本是神的大能,要救一切相信的人。

(内容曾在芝加哥短官中心分享)



禱告事項

- 1. 請為約堡杉騰 (Sandton) 教會福音開拓事工、接觸新朋友禱告,求聖靈幫助,領祂圈外的迷羊,將得救的人數加添給祂自己的教會。也同樣為羅斯敦堡 (Rustenburg) 如此禱告。
- 2. 吳師母返台檢查身體,CT掃描、大腸鏡、胃鏡等,請代禱主賜平安,也請為她和兒子才主能順利恢復健保 禱。
- 3. 請為高師母在中國的母親禱告. 她被 COVID 反復感染. 曾雖要氧氣简。
- 4. 求主帶領高科傳道們在聖誕節假期後的事工活,求主帶領弟兄姊妹積極參與,並透過這些服事,讓福音朋友認識 主耶穌。
- 5. 明年一月恢復每週二晚上美景華人浸信會的門徒訓練班及 Machala 教會的講道訓練班。及每個星期四在這兩間教會的 Chinese Christian Fellowship 查經班。請為這些聚會代禱。
- 6. 為美景華人浸信會明年起在新的地址 Barro Preto 浸信會聚會代禱。
- 7. 為加拿大 CIM 的 2023 年新董事會禱告。 為烏克蘭禱告,因為俄羅斯繼續入侵該國。為 House of Mercy (HOM)和其社區禱告,因為它們正在幫助湧入它們地區的難民。感謝神董事會會長陳弟兄夫婦在烏克蘭之行後安全返回加拿大,在那裡他們為我們支持的羅姆人社區和 HOM 帶來了鼓勵。 他們還提供人道主義援助。
- 8. 為加拿大 CIM 在加納和多哥支持的牧師和教師禱告。目前通貨膨脹率非常高,包括汽油、食品和電力在內的生活成本顯著增加,許多人在經濟上掙扎。
- 9. 為同工空缺代禱:**請繼續懇切為本會正物色負責短宣事工及日常行政的「事工主任」代禱**,如有認識適當人選, 請聯絡我們。並為物色「總幹事」代禱。
- 10. 求主感動更多的兄弟姐妹參於事奉,使神國更加繁盛。也求主供應 CIM 的財務需求。

注意

如有疑問或意見, 請致電 408-596-4567 與 CIM 聯繫。 感謝您不斷的支持。

財務報告

2022年11月

	<u>Income</u>	<u>Expense</u>	Balance
General	\$63,641	\$16,161	\$47,480
Missions	\$117,699	\$93,860	\$23,839
Total	\$181,340	\$110,021	\$71,319

您若願意奉獻支持 CIM 事工:

1) 支票奉獻:

抬頭: CIM

請寄至 Chinese International Missions P.O. Box 700185 • San Jose • CA 95170-0185 • USA

2) 信用卡網上奉獻:

